
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 25 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ D ÔÁË, ÞÔÏ AD : DB = 1 : 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÅÄÉÁÎÙ AM
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ADC É DN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ BCD ÒÁ×ÎÙ.

2) ðÒÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ABCD ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AD = 2 ·AB. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ E ÔÁË, ÞÔÏ ∠AED = ∠DEC.
îÁÊÄÉÔÅ ∠AED.

3) ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ M . ôÏÞËÕ M ÓÏÅÄÉÎÉÌÉ Ó ÓÅÒÅÄÉÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ BC É ÐÒÏÄÌÉÌÉ ÐÏÌÕ-
ÞÅÎÎÙÊ ÏÔÒÅÚÏË ÎÁ ÅÇÏ ÄÌÉÎÕ, ÐÏÌÕÞÉ× ÔÏÞËÕ A1. áÎÁÌÏÇÉÞÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ÐÏÓÔÒÏÉÌÉ ÔÏÞËÉ B1 É C1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
ÐÒÑÍÙÅ AA1, BB1 É CC1 ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÅ.

4) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC. ôÏÞËÁ D ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÁË, ÞÔÏ ∠BDA = 90◦ É ÔÏÞËÉ D É C ÌÅÖÁÔ ÐÏ ÒÁÚÎÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ
ÏÔ ÐÒÑÍÏÊ AB. ôÏÞËÁ E ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÁË, ÞÔÏ ∠BEC = 90◦ É ÔÏÞËÉ E É A ÌÅÖÁÔ ÐÏ ÒÁÚÎÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÏÔ ÐÒÑÍÏÊ CB.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÉÎÁ ÏÔÒÅÚËÁ DE ÎÅ ÐÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ ÐÏÌÕÐÅÒÉÍÅÔÒÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.


